

Рецензія
на освітньо-наукову програму
підготовки докторів філософії за спеціальністю 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України

Наразі підготовка докторів філософії за спеціальністю 053 «Психологія» є вимогою сьогодення, яка пов'язана з підвищеною потребою суспільства у оволодінні психологічними знаннями, уміннями, навичками задля вирішення проблем у різних сферах життєдіяльності людини: сімейній, професійній, політичній, економічній, освітній тощо.

Розвиток психології як науки передбачає накопичення, розширення, удосконалення знань, методів, методик, напрямів тощо про об'єкт та предмет психології, і це є можливим лише за умов здійснення наукових досліджень. Таким чином, поглиблення теоретичної загальнонаукової та фахової підготовки дозволяє підвищити рівень професійної майстерності психологів саме у напрямі дослідницької практики. Практикуючий психолог-науковець, психолог-дослідник володіє більш широким арсеналом підходів, методів, технік, що дозволяє йому більш системно підходити до розв'язання нетипових професійних завдань.

Представлена освітньо-наукова програма зі спеціальності 053 «Психологія» відповідає викликам сьогодення, оскільки володіння випускниками аспірантури зазначеними загальними (дослідницькими, комунікативними, управлінськими, науково-педагогічними, етичними) та фаховими компетентностями (методологічними, методичними, аналітичними) значно розширює поле професійної діяльності психолога. Адже сучасне професійне середовище є досить мінливим, динамічним у своєму розвитку, і тому постійно підвищує вимоги до кадрового забезпечення своєї діяльності. Потенційні роботодавці усе більше залучають фахівців найвищої кваліфікації, третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, якому відповідає ступінь доктора філософії з відповідної спеціальності.

Змістовне наповнення і логіка розкриття теоретичних та практичних складових професійної підготовки докторів філософії за спеціальністю 053 «Психологія» дозволяє стверджувати що освітньо-науковий процес в Інституті підготовки кадрів державної служби зайнятості України здійснюється на

засадах інноваційних підходів: із застосуванням інтерактивних форм, кейс-методу, елементів дистанційного навчання (Web-конференцій, вебінарів), проведення тренінгового навчання, проходження дослідницької і викладацької практик на підприємствах як державної, так і недержавної форм власності, та різними напрямками здійснення професійної діяльності.

Доцільно зауважити, що представлена наукова спеціальність 053 «Психологія» охоплює широкий спектр напрямів наукових досліджень із загальної психології, психосоціальних проблем вимушено переміщених осіб на ринку праці та зайнятості, проблем психології розвитку в рамках працевлаштування на ринку праці та зайнятості осіб різних вікових категорій, проблем спілкування та взаємодії людей у малих соціальних групах, психології праці, проблем ринку праці, зайнятості населення, психології управління.

Розподіл змісту освітньої складової програми передбачає цикли дисциплін загальної підготовки та професійної підготовки, а також дисципліни за вибором аспіранта доволі різноманітного спрямування.

Таким чином, є підстави вважати, що запропонована освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» в Інституті підготовки кадрів державної служби зайнятості України дозволяє здійснювати якісну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Директор
Центру психології та розвитку
«Київський Дворик»



Н. Дубашидзе

A handwritten signature in brown ink, appearing to read 'Dubashidze', written over a light blue grid background.